

# 八旬翁奔波千里滕州寻战友

## 两人已37年无联系,民警相助终了夙愿

文/片 本报记者 徐萌 通讯员 李福伟

为了寻找分别37年已无音信的战友丛玉良,年近八旬的韩贵俭老人只身一人乘坐十几个小时的火车从千里之外的黑龙江来到滕州。在寻找无门的情况下,老人找到了当地派出所,在民警的帮助下,两位老战友久别之后终于重逢,相拥而泣。

### 分别37年,音信全无

10月11日下午6时许,79岁的韩贵俭老人来到滕州北辛派出所,称自己从千里之外的黑龙江赶来,寻找已分别37年的战友丛玉良。但老人只知战友在滕州,没有其它任何信息和联系方式,只好到派出所求助。

当班的副所长郝洪春了解情况后,为了尽快帮助韩贵俭找到老战友丛玉良,就安排民警从网上查找“丛玉良”的信息,结果在整个滕州市,有十几个叫丛玉良的。民警就把相关的信息和照片提出来,让韩贵俭老人辨认。

当看到家住北辛街道东北坦村的丛玉良的照片时,韩贵俭老人认出这就是自己的战友。为尽快帮助两人见面,民警随即用车将韩贵俭老人送到东北坦村丛玉良家。

### 夙愿得偿,相拥而泣

在丛玉良家,两位老战友时隔



分别37年后,韩贵俭(左)终于找到了老战友丛玉良。

37年之后终于再次见面,两人激动地相拥而泣,这也让现场所有人为之动容。

老家滕州市大坞镇的韩贵俭1950年参军,和同是滕州人的丛玉良成了战友。1955年,韩贵俭和丛玉良随部队转业到北大荒开展大生

产运动,两人被分配在同一个连队。文化大革命期间,出身富农的韩贵俭成为被批斗的对象,出身贫农的丛玉良极力保护他。1974年,退休的丛玉良回到了滕州市东北坦村,韩贵俭则留在了黑龙江,临分别的时候,两人紧紧相拥,落下了

惜别的眼泪。那时一别,37年两人天各一方,再无联系。

随着时间的推移,如今已经79岁高龄的韩贵俭,今生唯一的愿望便是在有生之年,再见对自己有恩的老战友一面。夙愿得偿,老人也可以安心地回家了。

### 薛城区打掉

### 一腐竹“黑窝点”

本报枣庄10月13日讯(通讯员 华玲玲 吴玉英 记者 崔维成) 10日,薛城区食安委组织区质监分局行政执法人员对辖区的一家腐竹生产加工窝点进行了突击检查,并对其进行了查处。

这家腐竹生产加工点位于一热电公司附近一条隐蔽的小巷深处,执法人员赶到时,加工点大门反锁,门口也没有明显标志。

执法人员刚进入加工点,就闻到一股强烈的刺鼻气味,加工点内污水横流,晾晒中的腐竹也没有任何防护措施,生产腐竹的工作台满是污垢,卫生条件极差。

经现场检查,执法人员发现这家腐竹生产加工点无任何合法生产手续,执法人员遂对其进行了查处,共查获腐竹660斤,生产用的黄豆1000斤,淀粉10袋。按照有关规定,执法人员将查获的腐竹、黄豆、淀粉和生产设备等进行了查封。

目前,此案正在进一步调查中。



### 免费查体

枣庄薛城福泉社区卫生服务站为辖区内65岁以上的老人免费进行健康体检,截至目前,已经有120位老人接受了体检。图为13日工作人员正在为老人进行健康体检。

本报通讯员 刘西云 本报记者 袁沛民 摄

## 拉红薯超载10%,被罚100元

### 虽是鲜活农产品,超载超5%也要罚

本报枣庄10月13日讯(记者 李淼 见习记者 武春澍) 鲜活农产品运输超载到底罚不罚?近日,枣庄市民吴先生在运输红薯时被交警查住,因为超载吴先生被罚款100元。吴先生认为不该罚,枣庄市公路局工作人员表示,鲜活农产品超限超载5%范围内不受罚。

11日下午,枣庄市民吴先生开车运输红薯进入市中区时,被执勤交警查住,经过交警的检查,核载吨数为10吨的车拉了11吨红薯,罚款100元。吴先生认为,自己运输的红薯属于鲜活农产品,根据相关规定,即使超载也不应该罚款。

13日,记者联系到了市中区交警大队,相关工作人员告诉记者,运送鲜活农产品的车辆一般不查,但是所拉货物超载严重的话要罚款。

随后记者又联系到了枣庄市公路局,公路局相关工作人员告诉记者,对于鲜活农产品运输,在整车合法装载的情况下可允许运输车辆超载超限5%。如果超载超限超过5%,就要罚款。

也就是说,虽然吴先生运输的红薯属于鲜活农产品,但是他核定10吨的运输车辆最多只能运输10.5吨的红薯。他的车上装载了11吨的红薯,因此交警的处罚是正确的。

# “液体伟哥”缘何搅动女人心

近日一种纯生物成分的外用男性产品“蝠活素”在我市持续热销,让人奇怪的是购买者中女性竟占了4成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间不够,好像还变纤细了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,没想到用了蝠活素,就像变了一个人,事前喷两下,立马就能来精神,夫妻生活时间明显增加,用他自己的话说不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。”

据笔者了解,蝠活素它的主要效果是改善男性3方面的不足,一、提高充血度,助勃。二、提高持久度,延时。三、惊人巨变,是印度科学家采集蝙蝠,经过100多道繁杂工序,成功研制出富含“天然性腺苷”的“超强液体”,能够显著改善海绵体细胞活性,提高充血度,增强茎背神经耐受力,采用先进的小分子透皮给药,药效利用率高,效果又快又安全。

在欧美国家,很多医院都向患有男性功能障碍的男士推荐蝠活素,对阳痿、早泄、纤细等具有惊人的治疗效果,喷上3-5分钟就能促勃延时,已经成为了无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差只需喷一喷马上就见效。很多用过的人说,虽然蝠活素提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,又找到了二三十岁的感觉。还有的说,以前真的错怪老婆了,原来那种紧张的感觉完全取决于自



己是否足够的强壮。很多人还说以前看到老婆就自卑,现在老婆看到就紧张。虽然蝠活素促勃、延时的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是男人惊人的“巨变”,真真正正变成猛男。调查显示,只要连续使用蝠活素1-2个月,长度、围度增加明显。对于蝠活素的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停止使用,否则厂家将不负担任何责任。

我国著名男性生理学专家李光富教授对蝠活素的惊人疗效赞不绝

口:

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯生物提取没有任何化学添加,100%安全。

二、之所以能够快速起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效能充分被利用。

三、蝠活素的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有蝠活素的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因蝠活素过上了美好的夫妻生活。

买一赠一 买二赠二再送一

免费咨询电话:400-188-9857

信誉经销:枣庄瑞福祥药店(龙头路市立医院北门向西50米路南)